Otuer 0 TennonoTpebneHun no npubopam YYT3 33 HORGpL 2016

AGOHEHT: MKC2 Hesckoro PaiioHa [Lorosop: TenedoH: yaen yqeta: CLUO
Aapec: r. CaHkT-Tlerepbypr, Eausapos2 11 /€U0 CrpouT.Anpec: Enusaposa 11 Kon YYT3:
O6CnYXMBRIOLIAA OPraHU3auma: 000 "MHdpaxut MoHTax" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTh COBMECTHO € YYTD:
VicTounuK 15 HesCkasn KoTenbHas Cxema nopKnioueHma: [pyxtpybHas rpacuk: 150/70
YCTaHoBNeHHbIE MpK & UJacoBbIE M CYTOYH. apXWBbl B (hannax: BKT7-207162-4(C)-1116.0C
BelunomTens: BKT-7 Ne 207162 Pexnm (cxema): 3001 MpuGopst YYT3 nogepersl A0 Txs, rp.C= 4,06
Nonatow.Tp.(M1): PacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.AaBneHns:
06paTH.Tp.(M2): paconoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.AaBneHns:
Tp-a. BC(M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.aasneHus:
Tp.umpk.MBC(M4): PacXOROMEP: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TpeoGp.aasneHms:
4v._._oh:=4xsn<$" pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHns:
Pac4eTHbIA ANropuTM: 3uMa: CHZHA:TEE.ZNA-_N.-_UAS nero: Cuzwx?u.:xmuuz.»«?n»:xm.
TIOroBOpHbIE Harpy3kH, Fkan/yac: Qo= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBopHeie Harpy3KA (cp.uac), Tkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
NloroBopHbIE PacXoast {cp.oyT.), T/OYT: GoT=0 GeeHt.=0 Grex.not.=0 Grec=0
KTUHECKOe No Tenvie 3a NPeabyLLIMA OTHETHbIH NePUOA C 73.10.2016 no 22.11.2016 Couee
yuer otonnerve (TB-1) Yaer [BC (T8-2) KOHTPONbHGIE AHHBIE TennonoT
Data T™ HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, Pl P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan | T3, T4, | Qrecobu. | Qrecwan Qrex.rec Q o6
yac T T T C C C rifem2 | rk/cm2 rkan T T T M. M.KYD. M.KYE. M.Ky6 C C _ Tkan | |__rxan | Txan. rkan.
23.10.16 24,00 - 50,11 49,46 0,65 78,07 53,32 24,75 7,00 5,00 - - - - - - = - = - e = % 1,28
24.10.16 24,00 2 50,11 49,46 0,65 78,07 53,32 24,75 7,00 5,00 - - - - - = = = - - T o 4 1,28
25.10.16 24,00 = 48,42 47,90 0,52 70,12 48,85 21,27 7,00 5,00 ~ - - - - - Z = - - = 1,06
26.10.16 24,00 - 55,45 54,98 047 70,48 49,45 21,03 7,00 5,00 - - - - - & v = E = T 1,19
27.10.16 24,00 = 52,20 51,97 0,23 70,69 49,95 20,74 7,00 5,00 - - - - - - i a = = B 1,10
28.10.16 24,00 - 57,20 56,81 0,39 70,84 50,52 20,32 7,00 5,00 - - - - - - E Z L, a = 1,18
201016 | 2400 - 55,33 55,03 030 | 7039 | so4 | 1998) 7,00 | 500 - - - . E . 5 W . z = 12
30.10.16 24,00 & 53,31 53,00 0,31 70,07 49,68 20,39 7,00 5,00 - - - - - - - " - i z 1,10
31.10.16 24,00 = 55,28 54,95 0,33 70,43 50,20 20,23 7,00 5,00 - - - - - - - - - - = = 5 1,14
01.11.16 24,00 = 55,28 54,95 0,33 70,43 50,20 20,23 7,00 5,00 = - - - - - - - - 3 - A B 1,14
02.11.16 24,00 - 40,55 40,00 0,55 72,42 49,75 22,67 7,00 5,00 i = - - - - - - - - = 0,95
03.11.16 24,00 = 25,88 2548 0,40 76,21 51,58 24,63 7,00 5,00 i - - - - - - - - < 0,66
04.11.16 24,00 - 35,68 35,27 0,41 7845 52,83 25,62 7,00 5,00 = - - - - - - - 2 = - 0,94
05.11.16 24,00 e 55,32 54,30 0,42 78,74 53,12 25,62 7,00 5,00 - - - - - - - = 4 Z & 1,44
06.11.16 24,00/ = 39,43 39,02 0,41 80,97 53,94 27,03 7,00 5,00 - - - - - - - E - & b 1,09
07.11.16 24,00 - 53,33 52,89 0, 83,75 55,30 28,45 7,00 5,00 - - - - - = e g = u 3 1,55
08.11.16 24,00 - 48,07 47,56 0,51 86,67 56,78 29,89 7,00 5,00 - - - - - - - & % i 1,47
09.11.16 24,00 - 50,65 49,50 1,15 89,61 58,53 | 31,08 7,00 5,00 - - - - E = i = = = I 165
10.11.16 24,00 = 56,08 54,83 1,25 89,64 58,47 31,17 7,00 5,00 5 - - - - - - i = 5 L 1,82
11.11.16 24,00 - 49,62 48,45 1,17 90,02 58,30 31,72 7,00 5,00 e - - - - - - - E = 3 1,65
12.11.16 24,00 - 52,12 50,93 1,19 89,76 58,43 31,32 7,00 5,00 - - - - - - - - - — 5 i i 1,70
13.11.16 24,00 = 52,12 50,93 1,19 89,76 58,43 31,32 7,00 5,00 - - - - - - : & = - = - = 1,70
14.11.16 24,00 - 52,89 51,58 1,31 89,03 59,23 29,80 7,00 5,00 - - - - - - o % = - z 1,66
15.11.16 24,00 = 44,87 43,71 1,16 87,28 58,39 28,89 7,00 5,00 - - - - - - a = = - & 1,37
16.11.16 24,00 - 63,58 61,99 1,59 84,05 56,93 27,12 7,00 5,00 - - - - - A = - - = 1,82
17.11.16 24,00 o 51,24 50,07 1,17 80,15 55,35 24,80 7,00 5,00 - - - - - - - - = - 5 1,34
18.11.16 24,00 - 56,18 55,34 0,84 75,46 52,69 | 22,77 | 7.00 5,00 - - - - - g 4 - " . z 1,33
19.11.16 24,00 - 59,91 59,33 0,58 72,70 51,41 21,29 7,00 5,00 e - - - - - - - - = 1,31
20.11.16 24,00 = 53,84 53,60 0,24 7343 51,69 21,74 7,00 5,00 - - - - - - - = - - 5 1,18
21.11.16 24,00 = 51,00 50,77 0,23 70,36 49,99 20,37 7,00 5,00 - - - - - 4 5 5 - & i 1,05
22.11.16 24,00 42,68 42,45 0,23 70,17 49,81 20,36 7,00 5,00 - - - - - - = - 2 P S 0,88
CpepHee 24,00 o 50,57 49,91 0,67 78,33 53,45 24,88 7,00 5,00 - - - - - - - = = T e 3 1,29
ViToro 744,00 | 1567,72 1547,09 20,63 i i ! 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ! i 0,00 0,00 0,00 40,12
kA CHETUMKOB Ha MOMEH [laTa, BpeMa M1(T) M2(7) M3t | Mam) | v3(m3) | Va(w3) JQ CLIO (Tkan) Q rBC (Tkan) |
= 05.11.16 12:00 17690,03 | 17324,39 - - - - 493,67 S S B
CHATUA A3HHBIX:
05.11.16 12:00 17690,03 | 1732439 - - - - 493,67 2y 2 i
——
TIEPHOR PACcyEeTa NO CPeAHEMY: CyTOK; 1 .
KonHHECTB0 TETIOBOM IHEPTUK, PACCHMTZHHOR N0 CPRRKEMY: rkan; OLHB@_E 33 yudT TENNOBOH 3HEpruw (OT aborenTa) | 8% s i
OBLEM TennoHoCuTens, paccunTaHHbii N0 CPeAHEMY Ky6.M; / ._.\A” { —ﬂ_mm_.ﬂwmjownmmimhm nevaTh  aHeproctuma
Mepuoa pacyera no AoroBopy: ! ' et s NL D s |
Mepwop npesbilueHus t2: (\ /nLA e —
KoppeKTupoBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOH BOAbI 4,06 °C = 0,00 Tkan;
MToro no npubopam y4eTa: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 40,12 Ixan;

Wroro no npubopam ydeta: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




